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fnukad 21 flrEcj] 2016 
 

  

 la[;k oSc 20@,l0Vh0&A@g0v0 6@2003@/kk0 59@2016- &  la’kks/ku dk fuEufyf[kr izk:i ftls 

gfj;k.kk ds jkT;iky] gfj;k.kk ewY; of/kZr dj vf/kfu;e] 2003 ¼2003 dk 6½] dh /kkjk 59 dh mi&/kkjk ¼1½ }kjk 

iznRr ‘’kfDr;ksa dk iz;ksx djrs gq,] mDr vf/kfu;e ls layXu vuqlwph [k rFkk x esa cukus dk izLrko djrs gSa] 

,sls lHkh O;fDr;ksa dh tkudkjh ds fy, izdkf’kr fd;k tkrk gSa] ftuds blls izHkkfor gksus dh lEHkkouk gS A 

 blds }kjk uksfVl fn;k tkrk gS fd bl vf/klwpuk ds dk;kZy; oSclkbV MCy;w MCy;w MCy;w MWkV 

gfj;k.kk VSDl MkWV xkso bu ij viyksfMax dh frfFk ls nl fnu dh vof/k dh lekfIr ij ;k blds i’pkr~ ljdkj] 

la’kks/ku izk:i ij] ,sls vk{ksiksa rFkk lq>koksa ;fn dksbZ gksa] lfgr Tkks iz/kku lfpo] gfj;k.kk ljdkj] vkcdkjh rFkk 

djk/kku foHkkx] p.Mhx<+ }kjk la’kks/ku izk:i ds lEcU/k esa fdlh O;fDr ls bl izdkj fofufnZ"V vof/k dh lekfIRk ls 

iwoZ izkIr fd, tk,a] fopkj djsxh rFkk vfUre vf/klwpuk ds izdk'ku dh frfFk ls izHkkoh gksxk%& 

la'kks/ku izk:i 

 

gfj;k.kk ewY; of/kZr dj vf/kfu;e] 2003 ¼2003 dk 6½ esa]  

1 vuqlwph [k esa] [kkuk 1 rFkk 2 ds uhps] Øe la[;k 49 rFkk mlds lkeus  Áfof"V;ksa ds ckn] fuEufyf[kr 

Øe la[;k rFkk mlds lkeus Áfof"V;ka j[kh  tk,axh] vFkkZr~~%& 

 

Þ49d  dSalj ds jksxfunku esa mi;ksx gsrq VSDuhf’k;e 99M 

tSujsVjß 

 

2 vuqlwph x esa] [kkuk 1 rFkk 2 ds uhps] Øe la[;k 102¼69½ rFkk mlds lkeus  Áfof"V;ksa ds LFkku ij] 

fuEufyf[kr Øe la[;k rFkk mlds lkeus Áfof"V;ka  ÁfrLFkkfir dh tk,axh] vFkkZr~~%&  

 

Þ102¼69½  jsfM;ks,fDVo dSfedy ,fyesUVl rFkk jsfM;ks,fDVo 

vkbZlksVksil ¼fQlkbZYk dSfedy ,yheSUVl rFkk 

vkbZlksVksi~l lfgr½ rFkk bu mRiknksa ls ;qDr muds 

dEikamMl( feDlpjl rFkk jSthM~;wt+ fdUrq dSalj 

ds jksxfunku esa mi;ksx gsrq VSDuhf’k;e 99M 

tSujsVj ’kkfey ugha gS 

    2844%00%00 ßA 

 

vuqjkx jLrksxh 

iz/kku lfpo] gfj;k.kk ljdkj] 

vkcdkjh rFkk djk/kku foHkkxA 
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HARYANA GOVERNMENT 

EXCISE AND TAXATION DEPARTMENT 

NOTIFICATION 

 

The  21
st
 September, 2016 

 

No. Web. 20/ST-1/H.A. 6/2003/S.59/2016. – The following draft of amendment which the Governor of 

Haryana proposes to make in exercise of the powers conferred by sub-section (1) of section 59 of the Haryana 

Value Added Tax Act, 2003 (6 of 2003), in Schedule, B and C appended to said Act, is published below for the 

information of persons likely to be affected thereby. 

Notice is hereby given that the draft of amendment shall be taken into consideration by the Government 

on or after the expiry of a period of ten days from the date of uploading of this notification on the official web site 

www.haryanatax.gov.in together with objections and suggestions, if any, which may be received by the Principal 

Secretary to Government, Haryana Excise and Taxation Department, Chandigarh from any person with respect to 

the draft of amendment before the expiry of the period so specified and shall take effect with effect from date of 

publication of final notification, namely :- 

DRAFT AMENDMENT 

  In the Haryana Value Added Tax Act, 2003 (6 of 2003),-  

1 in Schedule B, under columns 1 and 2, after serial number 49 and entry thereagainst,  the following 

serial number and entires thereagainst shall be inserted, namely:- 

“49A Technetium 99M Generators for use in diagnosis of cancer” 

  

2 in Schedule C, under columns 1 and 2, for serial number 102(69) and entry  thereagainst, the 

following serial number and entries thereagainst shall be substituted,  namely:- 

 

“102(69) Radioactive chemical elements and radioactive 

isotopes (including the fissile chemical elements and 

isotopes) and their compounds; mixtures and residues 

containing these products but not including 

Technetium 99M Generators for use in diagnosis of 

cancer  

2844:00:00”. 

 

 

         ANURAG RASTOGI, 

     Principal Secretary to Government, Haryana, 

                 Excise and Taxation Department. 

 

 


